

体育

施之皓将离开
国乒女队帅位

孔令辉有望接任

本报讯 2012年国家乒乓球队教练员竞聘会议将于11月23日和24日在上海进行,共有25人竞聘22个岗位,其中参加男一队主教练竞聘的只有刘国梁,参加女一队主教练竞聘的只有孔令辉。原女队主教练施之皓并没有出现在竞聘名单中,这就意味着施之皓将在本次会议结束后,离开女队主教练的岗位。

国家乒乓球队教练员竞聘条件中,男、女一队主教练的年龄,原则上不超过50岁,特殊情况可以放宽,而男、女二队主教练的年龄不超过55岁。本次竞聘,男队主教练只有刘国梁一人竞选,女队主教练只有孔令辉,53岁的施之皓并没有参加竞聘,而男队的教练员吴敬平也因为年龄以及身体原因淡出。从目前的情况来看,刘国梁和孔令辉这对双子星,很可能将出任下一个奥运周期男女队的主教练。(格子)

全国“快乐操场”
昨在沂南启动

本报临沂11月22日讯(记者高祥)由国家体彩中心开展的“公益体彩 快乐操场”2012年全国暨山东省公益活动启动仪式22日在临沂市沂南县启动。据介绍,这一涉及全国100所中小学校的公益活动在我省将选取20所,捐赠包括篮球架、乒乓球台等价值约20万元的体育器材。

据介绍,这次国家体彩中心开展的“体彩快乐操场”大型公益捐助活动将在山东、福建、黑龙江、广西、甘肃5个省区选择100所条件艰苦、严重缺乏基础体育设施的中小学校,捐赠价值100万元的体育健身用品和器材。“快乐操场”活动启动报名以来,在本报和大众网等媒体的参与、支持下,短短22天时间,山东就有844所学校参与报名,最终有20所学校入选,可获得活动捐赠的包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球等共价值20万元的体育器材。

山东体彩近年来积极开展爱心助学活动,连续5年开展了资助沂蒙老区贫困大学生活动,已出资200万元,帮助700名大学生顺利进入了大学校园;每年“六一”期间,都积极开展爱心助学活动,已为全省数十所中小学送去了价值数百万元的健身器材和体育用品。

象棋决战名山
系列赛收官

本报讯 “国弈大典之决战名山系列赛”,11月22日在浙江白云山上演最后一场分站赛的比赛,晋级决赛的6名棋手全部产生。

“国弈大典之决战名山系列赛”是为庆祝中国象棋协会成立五十周年而创办的,参赛棋手均为历届全国象棋个人锦标赛冠军。分站赛分别设在各地名山举行,它们是山东泰山、江苏茅山、湖北木兰山、山西太行山和浙江白云山。

“国弈大典之决战名山系列赛”此前已经成功举办四场分站赛,4名棋手率先晋级,22日的白云山站,于幼华与赵鑫鑫的浙江德比战两人各胜一局,进入加赛快棋。快棋重新抽签,于幼华先手获胜,晋级到决赛阶段。孙勇征与王天新的新贵战,同样加赛快棋,孙勇征在读秒声里出招精确,晋级到决赛阶段,王天一落败出局。

六位晋级决赛的棋手全部决出,他们是:吕钦、赵国荣、许银川、蒋川、于幼华、孙勇征。这六位棋手将会师于11月27日-30日在北京举行的“国弈大典之决战名山巅峰对决”。(芸芸)



叹息满“城”

曼城主场平皇马
无缘欧冠淘汰赛

据新华社曼彻斯特11月21日体育专电 21日晚,在4万多球迷的叹息声、掌声和些许嘘声充斥的伊蒂哈德球场,曼城以1:1战平皇家马德里,提前一轮告别欧冠联赛16强。这也是这支英超冠军队连续第二个赛季止步小组赛。

赛前仅剩理论出线可能的曼城,开场不久便遭到本泽马沉重一击。尽管阿圭罗随后利用点球将比分扳平。1分对曼城远远不够,不过却足以令9届欧洲冠军昂首晋级。

5轮小组赛战罢,曼城一场未胜,仅得3分,在D组垫底。同组的多特蒙德4:1大胜阿贾克斯,携手皇马晋级。最后一轮,曼城将客场挑战德甲冠军,但那只是场荣誉之战。

终场哨响一刻,失望的主队球迷在叹息不久后,随即全场起立,把整齐的掌声送给曼城。“哎,就差一点。”“是啊,明年吧!”两位球迷的对话或许代表了他们的心声。

B组中,阿森纳凭借威尔谢尔和波多尔斯基的进球,以2:0击退蒙彼利埃,连续第13个赛季晋级淘汰赛。阿森纳是继曼联之后,第二支出线的英超球队。B组的沙尔克04以1:0击退奥林匹亚科斯,以小组第一晋级。

C组中,AC米兰客场3:1大胜安德莱赫特,与该组“领头羊”马拉加一同出线。A组中,波尔图3:0击退萨格勒布迪纳摩,巴黎圣日耳曼2:0完胜基辅迪纳摩,获胜两队出线。

又见惊天倒钩,比伊布还牛

梅克斯精彩进球助AC米兰晋级欧冠16强



梅克斯倒钩射门技惊四座。

本报讯 本月,世界足坛似乎进入了惊天倒钩的节日,就在伊布距离球门33米倒钩之后一周,北京时间22日凌晨,在欧冠AC米兰客场3:1战胜安德莱赫特的比赛中,法国中卫梅克斯也在禁区线上倒钩进球。AC米兰提前一轮晋级16强。

当时比赛进行到第71分钟,AC米兰1:0领先,帕托在前

场制造了任意球的机会,犯规的斯科米纳还被直接红牌罚下,蒙特利沃主罚将球传到禁区前,等待的梅克斯侧身胸部停球,接着法国人选择了令人震惊的射门方式,他直接倒钩,只见球划出了一道非常美妙的弧线,直接飞进了球门后角,将比分扩大为2:0。

《意大利足球》评价说:“我

们见证梅克斯攻入了一个伊布式的进球!”此球与伊布攻破乔·哈特的惊天倒钩相比,距离虽然更近,但梅克斯是在对方防守之下,而且门将普罗托还在球门线上防守,而伊布所面对的则是空门,因此梅克斯虽然距离近,但难度同样不小。前队友用这样的一个个惊世之作,向伊布的年度最佳球发起了挑战。(萧遥)

贝尼特斯任
切尔西代理主帅

新华社伦敦11月22日体育专电 在21日火速解雇欧冠冠军教练迪马特奥后,切尔西当天还迅速确定贝尼特斯为代理主教练。

52岁的贝尼特斯执教经历丰富,曾执教瓦朗谢纳、利物浦、国际米兰等队,还率领利物浦队获得2005年欧冠冠军,并于2007年带队晋级欧冠决赛。两年前,贝尼特斯被国际米兰解雇后一直赋闲在家,因此他接受了执教切尔西的机会,合同期到本赛季末。

切尔西在一份声明中说:“俱乐部老板和董事会认为,贝尼特斯执教经验丰富,有望迅速带领球队实现赛季目标。”

另外,2011年初,切尔西花费5000万英镑引入托雷斯,但托雷斯出场32次仅打入6球,与其在利物浦时表现差距很大。而贝尼特斯执教利物浦时与托雷斯建立了良好的关系,如果贝尼特斯能够充分挖掘托雷斯的进球潜力,将会讨到切尔西老板和球迷的欢心。

贝尼特斯22日将首次观看球队训练,并将于本周末带队迎战英超卫冕冠军曼城队。

过去四轮英超联赛中,切尔西仅得2分,目前排名第三,位列曼城和曼联之后。20日欧冠小组赛,切尔西以0:3完败尤文图斯,迪马特奥随即被切尔西队解除了主教练职务。